3. cviceni z M1110, podzim 2020

Priklad. 1. Zjistéte, zda jde matice ndsobit , a pokud ano, vyndsobte je.
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Priklad. 2. Napiste n¢jaké matice tvaru 5 x 4 a 4 x 3 a vyndsobte je.
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Priklad. 4. Vynasobte nasledujici dvé matice a vysledek vycislete s pouZitim souctovych
vzorcl pro goniometrické funkce
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Na zakladé toho ukazte, ze zobrazeni
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Priklad. 5. Vypoctéte B™, jestlize B = (0 1 3) .
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Ndvod: Dokazte indukci, Ze B™
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Priklad. 6. Vypoctéte C" = [0 2 0| .
00 3

Ndvod: Spo&téte si C2, C? a C*. Pomoci toho si udélejte hypotézu, Cemu se rovna C, a tu
dokaZte indukci.
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Priklad. 7. Pro vSechny elementarni fadkova operace op na maticich o k fadcich plati
op(Ex) - A = op(A),
SP— S

kde symbol op(A) znamend provedeni operace na matici A tvaru k x n a Ej, je jednotkova
matice tvaru k x k. Ukazte pro konkrétni matice A.
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Priklad. 8. Matice A a B tvaru n X n jsou dany predpisem
1, ife > 7, 1, ife <y,
2, 1fz<]1 —_— 3, ifi>j.
Vypoctéte, Cemu se rovnd jejich soucin.

Ndvod: Napiste si tyto matice napiiklad pro n = 6. Zkuste si provést jejich ndsobeni. Pro
obecné n spoététe (A - B);; zvlast proi < japroi > j
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